



Avram Iancu
„Unicul dor al vieții mele
este să-mi văd națlunea mea fericită”



CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE CLUJ
ÎMPREUNĂ PENTRU APĂCEREA TA

Aprobat:
Ing. STEFAN FLOREA DIMITRIU
Președinte

PROGRAM SAPTAMANAL CURTEA DE ARBITRAJ SI OFICIUL JURIDIC

In perioada 15.03.2024 – 21.03.2024 in cadrul Curtii de Arbitraj si Oficiul juridic sunt programate a fi desfasurate urmatoarele activitati:

Nr. crt.	ACTIVITATEA	SUBACTIVITATI
1.	Oficiul Juridic	<ul style="list-style-type: none">- Pregatirea documentelor si organizarea AGA pentru CCI Cluj, Asconsulting SRL si Expo Transilvania SRL- Urmarirea stadiului de plata a Cererii de rambursare nr. 5 si verificarea Raportului Tehnic nr. 6, impreuna cu arhiva de documente semnate electronic.- Transmiterea catre OIR PECU a raspunsului la solicitarea metodologiile, manualelor si analizelor specifice utilizate in cadrul proiectului 143404.- Urmarirea verificarii Cererii de rambursare nr. 6 in cadrul proiectului 143404.- Intocmirea contractelor si protocoalelor de colaborare ale Camerei.- Intocmirea corespondentei juridice a Camerei.- Emiterea dispozitiilor si verificare documentelor juridice emise de departamentele Camerei.- Vizare contracte Camera si a departamentului de consultanta.- Verificare si indosariere corespondenta si a documentelor emise online pe semnatura electronica.
	Curtea de Arbitraj	<ul style="list-style-type: none">- Intocmirea referatelor de plata pentru onorarii arbitri pentru dosarele finalizate la Curtea de Arbitraj.- Stabilire termene de judecata in dosare arbitrale.- Intocmirea referatelor de plata pentru arbitri din dosarele arbitrale solutionate si motivate.- Verificarea redactari adreselor oficiale catre partile din dosarele arbitrale.

Str. Horea 3, cod 400174, Cluj-Napoca, jud. Cluj
Tel: 0364/730980, Fax: 0364/730991, E-mail: office@ccicj.ro, Website: www.ccicj.ro
Romania





Avram Iancu
„Unicul dor al vieții mele
este să-mi văd națiunea mea fericită”



CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE CLUJ
ÎMPREUNĂ PENTRU AFACEREA TA

		<ul style="list-style-type: none">- Verificarea incheierilor de sedinta.- Verificare inregistrari dosare arbitrale, verificarea calcularii taxelor si a intocmirii procedurii arbitrale si corespondenta cu partile.- Verificarea stadiul dosarelor arbitrale, a termenelor de judecata si emiterea actelor procedurale si a referatelor de plata arbitri.
3.	Proiecte Europene	<ul style="list-style-type: none">-Urmărirea verificării și finalizării rapoartelor tehnice și a cererilor de rambursare din cadrul proiectului ID 143404.-Urmărirea stadiului de verificare a eligibilității proiectelor depuse de CCI Cluj pe programul SES Rural și SES Urban.-Urmărirea eligibilității Camerei pentru proiectul de digitalizare a ONG-urilor.
4.	CertIFICATE de forta majora.	La solicitare
5.	Activitati TOP firme 2020	Realizare diplome Top Firme 2023 la comanda
6.	Activitati pentru Expo Transilvania SRL	<ul style="list-style-type: none">- Pregătirea Adunării Generale pentru Asconsulting SRL și Expo Transilvania SRL.-Verificarea situației privind spațiile libere aflate la Expo Transilvania SRL.- Urmărirea corespondenței și formulare răspuns către Primăria Cluj privind solicitarea de a închiria spații la Expo Transilvania SRL pentru secții de votare.- Asigurare servicii juridice (decizii, corespondență, contracte, etc.)- Urmărire și verificare încasări, discuții, corespondență chiriași.- Verificarea contractelor de prestări servicii, închiriere, colaborare.- Intocmirea scadențarului contractelor de la Expo Transilvania SRL.-Verificarea scadențarului contractelor de închiriere la Asconsulting.- Urmărirea și verificarea chirișilor rau platnici pentru Asconsulting SRL.

14.03.2024

Bogdan Georgescu